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NOTULEN WOP-’s-GRAVENLAND BIJEENKOMST IN RIJCKEHOVE 28 
JUNI 2023 
 
Aanwezig van het WOP-bestuur: Dennis de Lange (voorzitter), Irini Dalpi (vicevoorzitter), Yiu 
Wah Kwok (penningmeester), Peter Vogelsang (algemeen bestuurslid), Wil Hart (secretaris). 
 
Verder aanwezig:  Daphne Verheijen-Blaauw (gebiedsregisseur, gemeente), Arjan de Weger 
(buurtcoach, Welzijn Capelle), Harriët Westerdijk (wijkwethouder, gemeente), Mark de Vries 
(beleidsadviseur mobiliteit, gemeente), Martin van Gent (Capels Bewoners Belang), Nicolette 
van der Kreeke (adviesraad sociaal domein), Marlies Star-Middelkoop 
(brandweerfunctionaris), Patricia (handhaving), RianneTetelepta en Cecilia (huurdersraad 
Capelle). 
Peter van Ochten (Manager Gastvrijheid & Services Rijckehove): gastheer. 
 
Aantal bezoekers 32. 
 

1. Dennis de Lange opent de bijeenkomst en heet iedereen welkom. 
 

2. Wijkwethouder Harriët Westerdijk vindt het mooi dat er weer zoveel mensen 
gekomen zijn. Ze is hier ook om iemand in het zonnetje te zetten.                                
Piet Koolmees krijgt het Capels Compliment met oorkonde, een bronzen beeldje en 
een boeket bloemen. Dit in verband met zijn vrijwilligerswerk voor de Buurtpreventie 
(hij is de oren en ogen van de wijk),  voor de Buurtbus (waar hij betrokken was bij de 
opzet hiervan en als chauffeur) en nog vele andere activiteiten. 
 

3. Mededelingen. 
 
Daphne Verheijen-Blaauw vertelt over de vordering van het nieuwe JOP bij de 
begraafplaats.  
De jongeren van Capelle West wilden graag een eigen plek en ook de bewoners 
wilden dit graag. Samen met de jongerencoach is dit doorgesproken en wordt de 
oude JOP vervangen door een nieuwe, grotere JOP. Er komt een bord bij te staan met 
regels voor het gebruik hiervan. Tussen 3 en 7 juli wordt de oude weggehaald en kan 
de nieuwe geplaatst worden. We hopen dat ze het een fijne plek gaan vinden zodat 
de bewoners rondom Knop-Op van de overlast af zijn. 
-Philip Lebbink reageert met vast te stellen dat de jongeren wisten dat ze overlast 
veroorzaakten. Ze wilden graag een eigen plek. Hij is blij dat het zo goed gaat met 
deze jeugd. 
-Diederik van Meenen wil nog kwijt dat er best wel wat overlast was. De gevormde 
werkgroep, Ado Delekarac en de jongeren hebben dankzij de WOP snel resultaat 
geboekt. 
 
Wil Hart vertelt hoe het Lief & Leedstraatje werkt. In haar appartementencomplex is 
zij samen met een buur al bijna een jaar bezig. Ze kregen € 150,-, dit bedrag is 
afhankelijk van het aantal woningen die de initiatiefnemers in de straat willen 
bereiken.  
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Ze hebben inmiddels 19 keer een bloemetje of kaartje gebracht bij buren die een 
trouwdag vierden en bij zieke buren. Dus lief en leed. Alle keren waren de mensen blij 
verrast. Na een grote liftstoring van enkele dagen, welke veel overlast gaf, hebben 
bewoners die hier last van hadden ook een bloemetje gekregen. 
Wie overweegt hier aan mee te doen, bij Welzijn Capelle kunt u verdere informatie 
krijgen. 
 
 
Daphne Verheijen-Blaauw praat ons bij over de verandering van het Cruyff Court.  
Na nauw overleg met de bewoners worden een hoge geluidswal en hekken geplaatst. 
Het heet niet langer Cruyff Court, het zal beheerd worden door Sportief Capelle. 
Begin juni is de omgevingsvergunning aangevraagd. Eind derde kwartaal – begin 
vierde kwartaal zal met de uitwerking begonnen worden. 
 
Wijkwethouder Harriët Westerdijk krijgt nog even gelegenheid om het over de 
schouw in onze wijk te hebben. Er was tot enkele jaren geleden regelmatig een 
schouw waarbij belangstellenden mee konden lopen om te kijken hoe de 
buitenruimte erbij stond. 
Vraag is, moeten we dat weer oppakken. Ze doet een oproep aan de bewoners om 
door te geven waar in onze wijk iets is waar we aandacht aan kunnen besteden. Dan 
kunnen we daar bij de rondgang langs gaan en kijken wat we daaraan kunnen 
verbeteren. E-mailadres van de WOP: wopsgravenland@hotmail.com. 
 
Wil Hart brengt onder de aandacht dat Capelle meedoet aan het Nationaal 
Kampioenschap Tegelwippen.  
Het is een competitie tussen meer dan 150 gemeentes. De bedoeling is dat bewoners 
tegels in de tuin vervangen door planten of op het trottoir lang de woning een 
geveltuintje aanleggen.  
Minder tegels helpt bij extreme regen om het water af te voeren en groen geeft in 
tegenstelling tot tegels in de tuin verkoeling bij extreme hitte. 
Doet u mee, op nk-tegelwippen.nl vindt u informatie en kunt u een foto van het 
resultaat plaatsen zodat het aantal tegels wordt meegeteld. 
 

4. Brandweerfunctionaris Marlies Star-Middelkoop stelt zich voor. Ze wilde al sinds ze 
een klein meisje was bij de brandweer en is er 8 jaar geleden vrijwilliger geworden. 
Sinds kort heeft ze een functie bij de brandweer en geeft ze voorlichting (ook op 
scholen) en beantwoord eventuele vragen. Mocht iemand vragen hebben dan kunt u 
haar mailen marliesmiddelkoop@vr-rr.nl of bellen 06 204 10 777. 
Ze geeft aan dat er veel vragen zijn over het opladen van elektrische fietsaccu’s, haar 
advies is dit te doen waar je bij bent en met een rookmelder in de buurt. 
 
Dennis geeft aan dat we van plan zijn in de toekomst een avond met het thema 
veiligheid houden waar ze bij uitgenodigd zal worden. Hij bedankt haar voor haar 
aanwezigheid. 
 

5. We hadden aan bewoners gevraagd of ze agendapunten hadden. Wij hebben een 
lijstje gekregen met de volgende punten: 

mailto:wopsgravenland@hotmail.com
mailto:marliesmiddelkoop@vr-rr.nl
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- Terugkoppeling werkgroep JOP. Dit is behandeld bij de mededelingen. 

 
- Terugkoppeling werkgroep regentonnen. Jacqueline is verhinderd, Diederik van 

Meenen vertelt dat het nog steeds mogelijk is om een regenton met subsidie te 
bestellen. Er zijn verschillende maten en modellen.                                                
Verdere informatie en bestellen op www.hetregenttonnen.nl 

 
- Participatieactiviteiten van de Capelse ProjectAanjagers. Rob Tol zet zich samen 

met Roger Roszek en Diederik van Meenen in voor minder geluid en fijnstof met 
name op de Algeraweg. Rob van Tol vertelt wat de stand van zaken momenteel is. 
De hele tekst is te lezen op onze website. 

 
Capelse Aanjagers_Bewonersvariant Algeracorridor leest u in zijn geheel via deze 
link. 

 
- Toekomstagenda. Diederik van Meenen doet een oproep om een werkgroep op te 

richten samen met bewoners in ’s-Gravenland, West en Kralingseveer. Wat willen 
we in deze wijken – denk aan gezondheid, vergroenen, het Rivium, het 
Capelseplein enz. Capelle wil dat bewoners meedenken, we krijgen gelegenheid 
om te zeggen wat we willen. 

 
- Participatiehandvest van de Vereniging Eigen Huis. Gemeenten worden 

aangemoedigd bewoners een eigen budget te geven om zelf onderzoek te 
doen/ideeën uit te werken. Geef ons € 1.000,- om samen met de gemeenteraad 
onze ideeën uit te werken. Diederik van Meenen roept bewoners op om mee te 
doen. Hij denkt dat er o.a. veel problemen zijn te verwachten bij het Rivium.    
Volgens Dennis staat het WOP hier zeker positief tegenover, maar hij wil eerst met        
het bestuur praten in hoeverre we meedoen. Onze wijk is het waard om een 
goede toekomstagenda te hebben. 
De mail van Diederik is in een map gezet en is na te lezen op onze website.  
 

6. Rondvraag. 
Roger Roszek:  
-Er was een snelheidscontrole op de IJsseldijk, brommers werden gecontroleerd. De 
politie/handhavers moeten de hufters die te hard rijden aanpakken. 
-Voor mensen met hooikoorts is het huidige maaibeleid slecht. Het zijn alleen grassen 
die hoog groeien. Wanneer het bloemen waren was het geen probleem. 
Toos Persoon: 
Klaagt hier ook over. Bovendien krijgt ze niemand te pakken bij het bellen naar de 
gemeente over een klacht. 
Dennis geeft aan dat er een app is (MijnGemeente) waar je een melding kan doen. 
Mocht het niet lukken neem dan contact op met Daphne Verheijen-Blaauw die dan 
naar de oorzaak zoekt. 
 
 
 

http://www.hetregenttonnen.nl/
https://wopsgravenland.nl/wp-content/uploads/2023/09/2023-06-28_WOP_Spreektekst-Rob-Tol_Algeracorridor-Fietspad_Project-Aanjagers.pdf
https://wopsgravenland.nl/wp-content/uploads/2023/09/Capelse-Aanjagers_Bewonersvariant-Algeracorridor_versie-2022-11-01.pdf
https://wopsgravenland.nl/wp-content/uploads/2023/09/Capelse-Aanjagers_Bewonersvariant-Algeracorridor_versie-2022-11-01.pdf
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Wim Verwaal: 
Op het fietspad Schubertstraat richting Capelsebrug tunneltje zijn de obstakels 
weggehaald. Ook onder de poort van het appartementencomplex Haydnstraat, het 
gevolg is dat er nu regelmatig auto’s doorheen rijden en brommers nog harder rijden. 
Oversteken is daardoor heel gevaarlijk geworden. De Fietsbond wilde dit in verband 
met veiligheid voor de fietsers, maar besteed s.v.p. ook aandacht aan de voetgangers. 
Er zijn 4 borden geplaatst dat handhaving hier extra let op auto’s op het fietspad. 
Gisteravond reed zelfs handhaving over het fietspad door de poort. 
Mark de Vries legt uit dat de fietspaden steeds drukker worden. Ze vinden het 
belangrijk dat er geen ongelukken gebeuren. Probleem is dat er op het ogenblik niet 
genoeg handhavers zijn. 
 
Irini Dalpi vraagt of het de bedoeling is dat deze situatie zo blijft. Er is veel ophef 
geweest bij de Schubertstraat in verband met veiligheid voor kinderen en ouderen uit 
het appartementencomplex? Is er geen andere oplossing mogelijk ? Dit jaar is er al 
twee maal een aanrijding geweest met brommers. De politie zelf heeft zijn  
zorgen uitgesproken hierbij.  
Er was een mooi plan waarbij de veiligheid was gewaarborgd.  
Volgens Mark de Vries kunnen scooters die te hard rijden niet tegengehouden 
worden, er kan wel worden gehandhaafd. Hij neemt al deze problemen mee  naar de 
gemeente. 
Dennis hoopt op goed nieuws bij de volgende WOP Bijeenkomst. 
Daphne geeft aan dat de collega’s van mobiliteit vaak de situaties buiten bekijken en 
het serieus nemen. 
Philip Lebbink vind dat fietsers ook een eigen verantwoordelijkheid hebben om op te 
letten. 
 
Rianne Tetelepta:  
Vraagt hoe je veilig bij de halte van de Waterbus bij het Rivium komt. Het is een 
slechte route, wordt dit nog opgelost ? 
 
Roger Roszek: 
Tijdens het noodweer stond het Capelse Plein onder water, dus een tunnel komt op 
een van de diepste punten. 
 
Rob Tol:  
Al deze punten kunnen in de Toekomstplannen. 
 

7. De voorzitter sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun aandacht en 
bijdragen. 
Met name bedankt hij Peter van Ochten voor de gastvrijheid in  Rijckehove. 
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